Phong GD&DT TP Hoi An
Trwong: THCS Phan Bgi Chau

PE KIEM TRA GIUA KI HOC KY I
Nam hoc: 2020 — 2021

HO VALON: e, MON: TOAN 9 ‘
L6p:9/.....SBD:. i Thoi gian: 60 phut (Khong keé thoi gian giao d¢)
Ngay kiem tra:.........................
PIEM NHAN XET CUA GIAO VIEN

A. PHAN TRAC NGHIEM: (5 diém) (Hoc sinh lam phan nay trong 15 phit)
Khoanh tron trwée dap an ding nhat.

Cau 1: Néu can bac hai s6 hoc cia mot s6 bang 4 thi s6 do la:

A.-2 B.2 C.16 D.-16

Cau 2: Két qua cua phép tinh 327 -3/1251a:

A. o8 B. /98 C.2 D. -2
Cau 3: So sanh 5 voi 246 ta ¢ két luan sau:

A. 5>2V6 B. 5<2V6 C.5=2V6 D. 5<2J6
Cau 4: Rat gon 724> véia<0cokét qua la:

A. 9a B. 6a\3 C. -6a\2 D. 6a2
Ciu 5: Biéu thirc 2b2\/% v6i b > 0 bang:

A. % B. a’b C.-a’b D. a;ljz
Cau 6: Bicu thic |(5_,) co gia tri la:

A 3-2 | )B. 2-3 C.2-3 D. 2++3
Céu 7: Truc cin ¢ miu cua biéu thirc =8 gia tri:

242

A. 8 B.-v2 C.-242 D.-2
Xem hinh 1, Cho AC =9 cm, BC =15cm va trd loi cau 8, 9,10
Ciu 8: Hay chon cdu ding nhat: A
A. AC?’=AH.BC B. AH’=AB.AC
C. AB*=AHBC D. AH’=BHHC $
Cau 9: b6 dai HC c6 gia tri la: B~ - c

A.x=9,6cm B.x=1.2cm 15 H

C.x=10cm D. x=5,4cm hinh 1
Cau 10: Do dai AH c6 gia tri la:

A.y=72cm B.y=12cm

C.y=54 D.y=9,6cm

Cau 11: Cac tia néng mat troi tao véi mat dat mot gbc béng 40° va bong cta thap trén mat dat
dai 20 m. Tinh chi€u cao cua thap (l1am tron dén mét)

A.16m B.17m C.13m A D.24m
Cau 12: Trong hinh 2, cosC bang:
A AB o goAC o HC O, AH
BC AH AC CH
B = c

hinh 2



Céu 13: Trong hinh 2, tanC bang;
A A0 AR AB
AH BC AC - AC
Cau 14: Trong cac khdng dinh duéi day, khang dinh nao sai:
A.cosin37°>cosin53° B.tan37° = cot53° C. cosin37°=sin37° D. sin47° <sin57°

CAu 15: Cho tam giac ABC vudng tai A ¢6 BC = 5¢cm, C = 30° (hinh 3),
truong hop nao sau day la dung:

A.AC=53cm B.AB=2,5cm A
C.AC = # cm. D.AB = ¥cm Hinh 3
B 30 C

5cm



IL. PHAN TU LUAN. (5 diém)
Bai 1. (2,25 diém)
a/ Tim diéu kién xé4c dinh cua biéu thirc: v2021-2020x

b) Tim x, biét: %.\/25x—50 =6
. Jr-1{Jx+1 Jx+2
¢/ Rut gon bifu thirc: —3 L2 Jr-1

Bai 2. ( I diém)Tinh gia tri biéu thuc sau: Az\/4+\/10+2\/§ +\/4—\/10+2\/§

Bai 3. (1,75 diém) Cho tam gidc ABC vudng tai A, dudong cao AH =6 cm, HC = 8 cm.
a) Tinh d¢ dai BC?
b) Tinh s6 do B2(lam tron dén do)






HUONG DAN CHAM MON TOAN 9
KIEM TRA GIUA Ki I, NAM HQC 2020-2021
L. Phin tric nghiém (5,0 diém)
Piém phan trdc nghiém bang sé cdu ding chia cho 3 (1dy hai chit s thdp phdn)

Cau I |2 |3 |4 |5 |6 |7 [8 |9 [10 |11 [12 |13 |14 |15

bipan |[C /D |A |[C |B |B |[C /D DA B |[C |[D |C |B

I1. Phan tu luiin (5,0 diém)

Bai Noi dung DPiém
Caula A 1A s s 2021 0,5
- : — — <
(0,5diém) a/ Diéu kién xac dinh: 2021-2020x>0 —~ x< 5020
%. 25(x—2) =6
. 0,25
Caulb 2J(x=2) =6
o R 2
(0,75diém) ( [(x-2) 2)) -3 Pidu kien: ¥ 22 0,25
x=11 (théa) Vay x = 11 0,25
Jr-1(+x+1 x+2
o3 (Va2 Vr
x| (Ve 1)(Vr-) (J;+z)(&2)J 0,25
Céu 1c: : (\/;_2)(\/;_1) (\/;_2)(\/;_1)
(1,0 diém) i Jr-1 el ) i 0,25
) (e
_x-1 3 0,5
3o (Vr-2)(Va ) (ﬁ 2)
0,25
(\/4+\/10+2\/§ +\/4— 10+2\/_J
Cau 2 A2=4+\/10+2\/§+2\/ 4+\/10+2\/§)(4—\/10+2\/§)+4—\/10+2\/§ 0,25
(1,0 diém) | 4 =8+2y16-10-2/5 =8+2y/6-2/5 0,25
A2=8+2 (\/5—1)2 =6+2\/§:(\/§+1)2 0,25
Viy A=+/5+1
4 0,25
Cau3a /()j&
(0,75 | Hinh v& ding ¢ N
diém) | Tinh dgung AC=10 cm 0.25
AC? =BC.CH=>10>=BC.8=>BC=12,5cm 0,25
i HB =BC - CH = 12,5-8 =4,5 cm 0,5
Caui}b 1H 6 X 0.5

(1 diém) |tanB=—rH= =>B= 540

HB 4,5







